
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE I ROSENBORG BALLKLUB 

Tid: Tirsdag 4. desember 2024 kl. 19.00. 

Sted: Familierestauranten, COOP VIP,  Lerkendal Stadion 

 

Medlemsmøtet var det fjerde og siste i 2024.  

Agenda: 

• Velkommen v/styret 
• Nytt fra medlemsrådet v/Skjalg og Eirik 
• Hvordan kan fotball og Norge gjøre en forskjell – Prosessen mot VM akklamasjon, 

utfordringer og dilemma v/Lise Klaveness med spørsmål fra salen 
• Avslutning v/styret 

 

Om lag 300 medlemmer deltok; 112 fra salen, mens de øvrige streamet møtet. 

1 RBKs styreleder Cecilie Gotaas Johnsen ønsket medlemmene - og kveldens hovedgjest Lise 
Klaveness – velkommen. Det ble så vist en video med glimt fra sesongen 2024 – både på dame- 
og herresiden. Styrelederen konkluderte med at sesongen endte meget bra, da begge A-lagene 
skal delta i Europa neste sesong (noe som er klubbens ambisjon). Hun understreket samtidig at 
det er mye arbeid som gjenstår før vi er tilbake der vi aller helst vil være. 

 

2 Nytt fra medlemsrådet var neste punkt på programmet. Leder Skjalg Nesjan og nestleder Eirik 
Garshol orienterte. En kort oppsummering: 

Medlemsrådet fungerer. 45 forslag har kommet inn og blitt diskutert og/eller oversendt til 
administrasjonen i RBK. Diskusjonene er gode og grundige, tonen er god, og det er høyt under 
taket. RBKs medlemmer oppfordres fortsatt til å sende inn forslag de mener bør diskuteres. 

Noen temaer/saker som har vært diskutert: 

Fotballpolitiske spørsmål som VAR, NM herrer, fotball-VM, investor i Toppserien 

Hva bør være temaer på i RBKs medlemsmøter? 

Soneinndeling på Lerkendals tribuner 

RBK-museum 

Show-kamper på Lerkendal 

Offentliggjøring av strategidokument  

Tidspunkt for innstilling av valgkomite 

Konklusjon: Medlemsrådet fungerer, og er «smittet» av den strategiske retninger ALLTID 
FRAMOVER. 

 



3 Kveldens hovedperson, fotballpresident Lise Klavenes, fikk deretter mikrofonen. I en mer enn 
travel tid tok hun seg (selvsagt) tid til å besøke Rosenborg. Innledningsvis gikk hun gjennom noen 
nøkkeltall for norsk fotball. 2 millioner mennesker er på en eller annen måte involvert. Fotball er 
den største «bevegelsen» i Norge. Interessen er formidabel, «trøkket» likeså. Men dette er på 
ingen måte et særnorsk fenomen. Du finner det igjen i større eller mindre grad i de fleste av FIFAs 
211 medlemsland. 

Klaveness tok deretter for seg hvordan fotballen er organisert internasjonalt. Norge er medlem i 
både UEFA og FIFA. Hun dro fort igjennom hva som har skjedd siden Blatter (og Platini) ble 
tvunget til å gå av i 2015, hvordan Infantino «solgte seg inn» i FIFA på behovet for opprydding og 
større åpenhet. I ettertid tyder mye på at dette ikke har skjedd, i hvert fall hvis vi ser på tildelingen 
av VM for 2030 og 2034.  

Oppsummert var fotball-presidentens klar på at det er bedre å være med (og «flytte ting 
centimeter for centimeter»), heller enn å boikotte og miste alle muligheter for å påvirke.  

Etter fotball-presidentens innlegg tok Mats Ramo rollen som fasilitator. Medlemmer i salen 
kunne stille spørsmål, det samme kunne de som var med på nett. Fotball-presidenten svarte 
tydelig og godt på spørsmålene hun fikk. 

 

4 Styreleder Cecilie Gotaas Johnsen rundet deretter av. Neste medlemsmøte i Rosenborg 
Ballklub vil bli holdt i januar 2025. Klubbens årsmøte arrangeres 19. februar. 

Hun ønsket til slutt alle vel hjem, god jul og på gjensyn til en spennende 2025-sesong. 


